（1W28）邏輯分析 (96年9月3日三版) 勘誤
P.26第93題

原答案選項（E）183塊，應更正為（E）191塊。

P.33 題34　原答案（D）　應改為（C）（D）。

P.56第49題

原題目
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更正為


[image: image2.wmf] 


P76第28題

答案修正為（○）

P.77第29題

原答案（A）正確無誤，選項（D）亦為正確答案。

P93第74題

(B)圖形修正為
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P.114 題45　原選項（A）17，22　應改為（A）17，20

P.117第70題

本題應為「題型一」之題目，原答案（C）正確無誤。

P.128 題22　原答案（E）　應改為（D）

P.131 題30

原題目　
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P144第81題

解析第二行修正為3×(720－x)＝1200＋x

P.145第85題

「甲學多少字」修正為「甲寫多少字」

P149倒數第5行

「共幾個加賽跑」修正為「共幾個人賽跑」

P.149第99題

題目：「值」應更正為「植」。

原答案（C）400，應更正為選項（D）。

解析

（1） 200÷2＝100

（2） （100－1）×2＝202

P.152第4題解析

「x＝480元」修正為「x＝400元」

P.154第12題

「女生有25人，是全班的  EQ \f(1,3) 」修正為「女生有25人，是全班女生的  EQ \f(1,3) 」

P.166第57題

題目：「鐘」，應更正為「針」。

P.170第67題

題目缺字：1936「人」。

P174第83題

「長4公尺8公尺」修正為「長4公尺8公寸」

P175第84題解析修正如下

(8×6)×2＋(6×5)×2＋(5×8)×2＝236平方公寸

P187第1行

「用布375碼」修正為「用布357碼」

P.187第30題

題目：「業」，應更正為「對」。

P.188 題31

原【解析】
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 應改為
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P.190第40題

原答案（C）202棵正確無誤

解析修正

（1） 50×3＝150

（2） 50－1＝49

      150－49＝101

      101×2＝202

P.195第55題

題目缺字：1000「公尺」。

P.250第84題

此題題目修正為：這是歷史性、政治性的一項重大「措施」。

P344第13題

答案修正為(C)

P346第22題

(B)選項修正為54天14小時

解析修正為
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P346第24題

題目修正為  EQ \f(30,70) ＝ EQ \f(？,14) ，？＝

解析修正為  EQ \f(30,70) ＝ EQ \f(？,14) → ？＝6

P347第28題

題目與解析皆修正為 EQ \f(（21.428×3.742）＋（43.971÷16.577）, （43.971÷16.577）＋（3.742×21.428）) 
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